
 

PTA環境整備作業 ありがとうございました。 
先日は、ご多用の中、PTA 環境整備作業、大変お世話になりありがとうございました。運動場

も、校舎の周りも大変美しくなり、毎日、気持ちよく学習しています。そして、何より運動会に

向けて、子ども達は、きれいになった運動場で、一生懸命練習しています。 

さあ、１０月１２日（土）は、いよいよ運動会です。ぜひ、練習の成果を見てあげてほしいと

思います。そして、運動会へのご参加、応援も、どうぞ、よろしくお願い致します。 

全校稲刈り（９月４日） 
久保井様ご指導のもと、今年度も、稲刈りをしました。９月とはいえ、残暑厳しく気温も高い

ため、子どもたちの刈る所だけ用意していただきました。刈った稲は、コンバインで選別されま

した。大きく迫力のあるコンバインには、圧倒されました。貴重な体験をさせていただきまし

た。久保井五夫様、ボランティアの皆様、本当にありがとうございました。 

 

 
情報モラル学習（９月１１日） 

4,5,6 年生は、篠原嘉一氏（NTT 情報技術推進ネットワーク

（株） 大阪府教育委員会ネット対応アドバイザー）「スマホや

SNS のトラブルから身を守るために～仕組みを知って被害を防

ごう～」の動画を視しました。様々なトラブルの事例を挙げられ

①見られて困る内容は、絶対投稿しない。 

②顔をみたことのないネット相手を信用しない。などを教えてい

ただきました。子どもたちからは、真剣な表情で聞いている様子

が見られました。 

～子どもの感想から～ 

〇困ったことや、したいゲームがある時は、家の人に聞いてから、したいと思います。 

〇SNS で起こるトラブルがとても、こわかったです。 

〇個人情報を出さないように気をつけたいです。（自分の名前や場所がわかる写真など） 

〇私は、4,5 年生の時も、スマホのこととか教えてもらっているけれど、新しくできた法律

で、撮影罪やグルーミング罪とかあったのを初めて知りました。 

〇アプリにも対象年齢があってその対象年齢になっていないのにアプリをやることはよくな

いと思いました。今まで、年齢関係なく見ていました。 

〇スマホの怖さが改めて分かりました。日本では、無いアプリがあったことに驚きました。 

                                 令和６年１０月号 

花火もしました。 



9月校外学習 
子どもたちが、とても楽しみにしていた校外学習を実施しました。学校の中だけの学習でなく 

校外に出て学習することは視野を広げ、大変よい経験となりました。また、「京都」や「高島市内

巡り」「犬上郡多賀町」など、ご家庭でも頻繁に行かない所でもあり子ども達の記憶に、いつまで

も残るのではないかと思います。朝早くの送り、お弁当の用意ありがとうございました。 
 
市陸上記録会 頑張りました。 
６年生は、9 月２７日（金）、今津総合運動公園で市陸上記録会に参加しました。全員が、決め

られた種目において、記録を伸ばすことに挑戦しました。マキノ東小、南小の児童とともに友達

の応援を一生懸命しました。大きな舞台で、自分の持てる力を精一杯出し、また一つ貴重な体験

ができました。 
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